

Witty-Pool Flocal 5

Flockungsmittel-Hochkonzentrat mit Kombi-Wirkstoff Feral

Mit Witty-Pool Flocal 5 erzielen Sie die gleiche Flockungswirkung wie mit Witty-Pool Flocal. Das ideale Flockungsmittel für Großverbraucher spart Lagerplatz und erleichtert die Arbeit. Mit unserem optimal abgestimmten System aus Chemie, Technik und Service optimieren Sie Ihre Flockung.



- Für eine optimale Flockung
- Hochkonzentrat für leichte Handhabung
- Ideal für Großverbraucher

Vorteile

- **1.** Witty-Pool Flocal 5 ist flüssig, hoch konzentriert und damit **ideal für Großverbraucher**.
- 2. Witty-Pool Flocal 5 bindet den Schmutz auch in höheren pH-Bereichen bis 7,8. Durch die hohe Basizität (> 65%) ist Witty-Pool Flocal 5 auch bei niedriger Säurekapazität ideal.
- **3.** Witty-Pool Flocal 5 mindert die organische Belastung, **entfernt Phosphate** und hilft, die **Haloform-Bildung (THM)** zu verringern.
- **4.** Für jeden Bedarf die richtige Lösung: Witty-Pool Flocal 5 gibt es in verschiedenen Gebindegrößen auch zum einfachen **Verdünnen direkt im Originalgebinde**.
- **5.** Normgerechtes Verfahren: **DIN 19643** Teil 2 und 3, Pkt. 4.3.2 und Teil 4, Pkt. 5.3.2, **Österr. Bäderhygieneverordnung** Anlage 2 zu § 26 und § 40, **SIA 385/9** Pkt. B. 3.3.

Anwendung

Mit einem aktuellen Witty-Dosiersystem dosieren Sie Witty-Pool Flocal 5 direkt aus dem Liefergebinde.

Dosieren über Membranpumpen: Für eine Witty-Pool Flocal-Lösung verdünnen Sie Witty-Pool Flocal 5 mit der 4-fachen Menge

Leitungswasser, für eine Witty-Pool Flocal Konz-Lösung mit der 2,5-fachen Menge Leitungswasser. Je nach Belastung genügen 0,5 – 1 g Witty-Pool Flocal bzw. 0,1 – 0,5 g Witty-Pool Flocal Konz je m³ umgewälzten Wassers.

In Anlagen mit Vorratsbehälter maximal 1: 400 verdünnen. Witty-Pool Flocal 5 stets vorlegen und anschließend mit Leitungswasser verdünnen. Vor dem Ersteinsatz alle Anlagenteile mit mindestens 5 I Wasser spülen.

Lagerung

Verschlossen und originalverpackt ist Witty-Pool Flocal 5 mindestens ein Jahr haltbar. Durch Frost kann das Produkt auskristallisieren. Diesen Vorgang durch leichtes Schütteln wieder rückgängig machen.

Verkaufseinheiten

5 kg im 20 l Mehrweg-Gebinde

Art.-Nr. 1076605

16 kg Mehrweg-Gebinde

Art.-Nr. 1076616

28 kg Mehrweg-Gebinde

Art.-Nr. 1076628

250 kg Fass auf Rollwagen

Art.-Nr. 1076648



Witty GmbH & Co. KG Herrenrothstraße 12 – 16 D-86424 Dinkelscherben

Tel. +49 (0) 8292/999-0 Fax +49 (0) 8292/999-200 info@witty.de • www.witty.eu Witty-Austria GmbH & Co. KG

Metzgerstraße 54 • A-5020 Salzburg-Bergheim Tel. +43 (0) 662/42 41 48 • info@witty.at

Witty Vertriebs- und Controlling GmbHKasernenstrasse 88 a • CH-9100 Herisau
Tel. +41 (0) 71 /344 95 64 • info@witty.ch

